



RETIFICAÇÃO

O Diretor-Geral da ESMPU, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte alteração do Edital ESMPU Nº 01/2012, referente ao 1º Processo Seletivo de Estagiários de Nível Superior para a ESMPU:

a) **onde se lê:** "...em conformidade com os convênios firmados com as seguintes instituições de ensino:

1. Brasil Central de Educação e Cultura (BCEC Grupo Projeção)
2. Centro Universitário de Brasília (UniCEUB)
3. Faculdade Anhanguera de Brasília (FAB)
4. Faculdade Fortium (FORTIUM)
5. Faculdade Projeção de Ceilândia (FACEB)
6. Instituto de Ensino Superior Social e Tecnológico (FACITEC)
7. Instituto Superior de Educação Franciscano Nossa Senhora de Fátima (FÁTIMA)
8. Insituto de Educação Superior de Brasília (IESB)
9. Universidade Paulista (UNIP)
10. Universidade Católica de Brasília (UCB)
11. União Educacional de Brasília (UNEB)
12. Universidade de Brasília (UnB)
13. Faculdade JK - Guará
14. Faculdade de Tecnologia Senac - DF"

a) **leia-se:** "...em conformidade com os convênios firmados com as seguintes instituições de ensino:

1. Brasil Central de Educação e Cultura (BCEC Grupo Projeção)
2. Centro Universitário de Brasília (UniCEUB)
3. Faculdade Anhanguera de Brasília (FAB)
4. Faculdade Fortium (FORTIUM)
5. Faculdade Projeção de Ceilândia (FACEB)
6. Instituto de Ensino Superior Social e Tecnológico (FACITEC)
7. Instituto Superior de Educação Franciscano Nossa Senhora de Fátima (FÁTIMA)
8. Insituto de Educação Superior de Brasília (IESB)
9. Universidade Paulista (UNIP)
10. Universidade Católica de Brasília (UCB)
11. União Educacional de Brasília (UNEB)
12. Universidade de Brasília (UnB)
13. Faculdade JK - Guará".

Brasília-DF, 30 de março de 2012.


NICOLAO DINO NETO